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( 10تا  1قرآن ) سوال   

 36رس سوم صد  ست کلمات دیگر : ) فضَل : لطف و رحمت(     ) اَم : یا ، آیا(    )اُعبُد: عبادت کن(    معنای در    -( گزینه ج 1سوال 

 46، فرو فرستاد(       )قُلنا گفتیم (                    درس هشتم ص نازل کرد)انَزَلَ :      -( گزینه الف2سوال

 37ص یه ) وقطعاً پاداش آخرت بهتراست بر کسانی که ایمان آوردند و تقوا داشتند (        درس سومآترجمه       -(گزینه ب3سوال

 46ارم صام می گیرد(                                      درس چهرجمه آیه )بدانید )فقط( با یاد خدا دل ها آرت     -(گزینه ب4سوال

س چهارم معنا شود )آیا قطعاً تو همان یوسف هستی؟(    در« همان»بین دو قسمت جمله آمده باید« أنتَ»رچون ضمی     -(گزینه د5سوال

  41ص

   53صجمع درست کلمه ی عَبد : عِباد(         درس پنجم )      -(گزینه ج6سوال

)ع(  دانی به نام حضرت اسماعیلخداوند در کهنسالی به ایشان فرزناین آیه مربوط به سوره ی ابراهیم )ع( است و )     -(گزینه ب7سوال

 51واسحاق)ع( را بخشید(          درس پنجم ص

لیم :دانا(   دیگر صفات خداوند )بصیر:بینا( )عَمی باشد(  معنای « توانا»است که به معنای « قدیر»یکی از صفات خداوند )     -(گزینه د8سوال

 62)خَبیر :آگاه(       درس ششم ص

ن آبارت : قطعاً برای عترجمه »)لَهم:برای آن ها( « (   برای»معنا می شود یعنی « لـِ»لـَ بر سر ضمیر بیاید همان  )هرگاه      -(گزینه ج9سوال

 67درس هفتم  ص«       ها پاداش بزرگی است 

 70 ص 7درس  وشن()عدَُوّ: دشمن( ،)مبُین : آشکار،رانسان دشمنی آشکار است(  )ترجمه عبارت : قطعاً شیطان برای  -(گزینه ج10سوال

(20تا  11پیام های آسمان )سوال   

 ( گزینه ب        لقد کان لکم فی رسول الله اسوه حسنه11

 ایشان )لیله المبیت(( گزینه الف        خوابیدن بجای پیامبر )ص( در بستر 12

 ( گزینه ج         هر نوع کمک به دیگران در راه خدا13

 ( گزینه ج       دوری از مردان نامحرم ، هرگاه حق به خطر می افتاد14

 از او خشمگین است –( گزینه ب         به امانت خیانت کند 15

 ( گزینه ج      مرجع تقلید   16

 پاک -نجس  –( گزینه د          نجس 17

 آب آفتابه –آب رودخانه –( گزینه ب    آب لوله کشی 18

 ( گزینه د        تشهد19

 ( گزینه ج         دررکعت سوم وچهارم می توان به جای تسبیحات سوره حمد راتلاوت کرد20
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(35تا  21علوم تجربی )سوال   

          (  43لز نیست )صفحه فالی استفاده می شود و نیتروژن فهمواره از اکسید های فلزی برای رنگ کردن ظروف س  -( گزینه الف21

 )و خاک رس تشکیل شده در نتیجه گزینه  بتن مخلوطی از سیمان، ماسه و آب است و از آنجا که سیمان خود از آهک -( گزینه ب 22

 (40ب( صحیح است.) صفحه 

 (52صفحه  –ریاچه ها  ده می باشد. )علت تشکیل دریاچه ارومیه حاصل شکستگی های قسمتی از سنگ کر -( گزینه ج23

 (2شکل 47یخچال ها. )صفحه  -( گزینه د24

 میلی برحسب سنجی باران های ستگاهدر ای که است بارندگی مقدار گیری اندازه هواشناسی کارهای ترین مهم از یکی -( گزینه ب25

 (               48) صفحه .شود می انجام متر

ه در ی است . آب هایی کآبخوان ها به دو دسته آزاد و تحت فشار تقسیم می شوند. آبخوان همان سفره آب زیر زمین  -( گزینه ب26

 (58صفحه  –مناطق شیب دار خود به خود به سطح زمین راه پیدا می کنند چشمه می گویند .  )انواع آبخوان ها  

گهداری ناه به منظور در بالای آب چاه قرار داشته اند . اما خاک زیر آب چ خاک های ماسه ، شن  نفوذ پذیر هستند و  -الفگزینه ( 27

 ( 55صفحه  –آب باید نفوذ ناپذیر باشد . خاک رس این ویژگی را دارد . )نفوذ پذیری  

 م نمی دهد .  که عمود بر راستای جا به جایی است کاری انجا   𝐹𝐴جسم در راستای افق جا به جا شده است پس نیروی   -بگزینه ( 28

 𝐹𝐵نیرو = کار ×= جا به جایی                                                      جا به جایی  20= سانتی متر  2/0متر 

 = کار 10× 2/0=  2(                                                                            ژول 66صفحه  –)کار     

ارتفاع بیشتر  هم جرم و هم 4انرژی پتانسیل گرانشی به وزن جسم و ارتفاع آن از سطح زمین بستگی دارد . در گزینه  -دگزینه ( 29

 است. 

 ( 69صفحه  –)انرژی پتانسیل 

 با توجه به میزان انرژی موجود در یک قطعه کیک .  -گزینه الف( 30

 

 ( 71صفحه  –) انرژی شیمیایی  

 (76انرژی ناشی از سوخت های گیاهی از نوع انرژی های تجدیدپذیر می باشد )صفحه  -ج گزینه( 31

 (81صفحه  –سوخت های زیستی مایع از تفاله نیشکر و گاز از پسماند گیاهان تأمین می شود . )سوخت های زیستی   -بگزینه ( 32

 (89بیشتر انرژی گرمایی روی زمین از خورشید است. )صفحه  -گزینه ج( 33

 (91به دلیل وجود خلا از انتفال انرژی از طریق رسانش جلوگیری می شود )صفحه   -بگزینه ( 34

 (88صفحه  –در جریان همرفتی قسمت گرم باید پایین باشد . )جریان همرفتی    -دگزینه ( 35

کیلو ژول  18 گرم کیک  1   

کیلو ژول انرژی 1080  X=60گرم 
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(50تا  36ریاضی )سوال   

 

𝑛(𝑛−1)                                     -( گزینه د36
2

= 2 𝑛 → 𝑛(𝑛 − 1) = 4 𝑛 → (𝑛 − 1) = 4 → 𝑛 = 5       

                        راه دوم  حدس وآزمایش گذینه ها                                                                             

𝑎𝑏                                                          - ( گزینه ب37 + 𝑎𝑐 = 𝑎(𝑏 + 𝑐)    مجموع مساحت دو مستطیل کوچکتر 

 راه اول محاسبه مقدار عددی        - گزینه ب  (38 

4 𝑥 − 8
𝑥 + 1

= 2 → 4 𝑥 − 8 = 2 𝑥 + 2 → 2 𝑥 = 10 → 𝑥 = 5 

𝑦 4اشد.                                 ( می ب1حاصلضرب هر عدد در معکوسش برابر)    -( گزینه ب39   
2 𝑦
×

2 𝑦
4 𝑦
= 1 

 

                                                      مقدار عددی یک عبارت جبری                                                          -( گزینه ج40

 +(    صفر خواهد شد که  جواب مسئله است. 5کلیه    جمله ها   بجز    )

.𝑛ام                                                           nجمله  -( گزینه ب41   𝑛 − 1 → 60 × 60− 1 = 3599 

 

  -( گزینه الف42

                                               D1       =40    =180-140 

                                                                                  

D2=90-40=50                                        M1=50                                                                                                                    

    M2=180-50=130                   

                                                   180-130=50 

C=50/2=25 

                                             

       ( گزینه ج43
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∆𝐷𝑂𝐵 
 تقارن محوری
→       ∆𝐴𝑂𝐶

O

A C D

           

B

 

 

−120                                                                      -( گزینه ب44 8 = 112 → (140 , 112) = 28 

                            A+B=90                                                                                                    -( گزینه ب 45

A+C=90                    A+B+C=
270

2
= 135                                   180-135    = 45                                                       

B+C=90                                                                                                                                                                            

                                                                              2 𝐴 + 2 𝐵 + 2 𝐶 = 270                                                                   

 تواند اول باشد.مینپذیر است و چنین عددی بخش 3شود بر  12گر مجموع ارقام عدد ا  -( گزینه الف46

  7200×4=28800                                                                                         -( گزینه د47 

 X = 28800  →x=
28800
40×30

= 24× 30 × 40 

  -( گزینه الف48

                                                     40 × 𝑎 = 120 × 8 → 𝑎 = 120×8
40

= 24  

  -( گزینه د49

[𝒂و𝒃]

𝟒 𝒂𝒃
=

𝒙

𝟏𝟎(𝒂و𝒃)
→ 𝟒 𝒂𝒃𝒙 = 𝟏𝟎(𝒂و𝒃) × [𝒂و𝒃]  حاصلضرب ب.م.م دو عدد در ک.م.م دو عدد برابر حاصلضرب دو عدد  →

𝟒 𝒂𝒃𝒙 = 𝟏𝟎 𝒂𝒃 → 𝟒𝒙 = 𝟏𝟎 → 𝒙 =
𝟏𝟎

𝟒
= 𝟐/𝟓 

 

  -( گزینه ج50

1کافی است آن عدد را سه بار در خودش ضرب کنیم                
2
×

1
2
×

1
2
=

1
8
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(60تا  51)سوال  فارسی ادبیات  

 

 نخوانیو روا9و  8درس های     -( گزینه الف51

  86صفحه  10درس      -( گزینه ج52

 رس هشتم،زندگی همین لحظه هاست،رولن خوانی،درس نهم،شوق خواندند    -( گزینه ب53

 ، علم زندگانی  7درس      -( گزینه د54

 65صفحه  8درس   -( گزینه الف55

 لشن راز اثر شیخ محمود شبستری است ، سایر گزینه ها صحیح است .گ   -( گزینه ب56

 58صفحه  7درس     -( گزینه د57

 ین بیت را استاد شهریار در مورد پروین اعتصامی سرود .ا     -( گزینه د58

 ، زندگی همین لحظه هاست . 8درس         -( گزینه ج59

ند هم به هر گاه انسان به نیازمندان کمک کند خداو"سایر گزینه ها "ر خدمت  حق بودن دارد د "گزینه ب تاکید بر       -( گزینه ب60

 "او کمک می کند .

(70تا 61عربی )سوال   

ن أَینَ اشتباه ترجمه شده است مِ«    د  » أمَامَ       ودرگزینه ی  «     ب » ینه ی    عَلَیکَ     درگز«   الف » یرادر گزینه ی   ز   -( گزینه ج61

 29و   28.                  درس سوم      صفحه :  

 یرا جواب )ترجمه آن قدم ها می باشد( درس سومز     -( گزینه د62

                      ماَ صحیح نمی باشد .            «ج » مَن           وگزینه ی  «    ب  »مِن أَینَ        گزینه ی «  الف » گزینه ی       -گزینه د( 63

             39درس چهارم            صفحه :  

 زیرا این دو کلمه مترادف هستند.                      -گزینه ج( 64

 است .« چیست»به معنای « هیَِما»ترجمه نمی شود و « ماهیَِ»زیرا  هیَِ در    -گزینه ب( 65

 42 زیرا ترتیب تنها دراین گزینه رعایت شده .                  درس پنجم         صفحه  : -گزینه الف( 66

     -( گزینه  ج67

 52درس ششم صفحه «            أنا»باشد با توجه به ضمیر« سألتُ»یرا باید ز   -( گزینه ب68

 نمی باشد بالا نرفت صحیح« د»بالا رفت  و در گزینه « ج»این در گزینه « الف»در گزینه زیرا       -ب( گزینه 69



   97 -98  تحصیلی سال               موسسه فرهنگی آموزشی امام حسین )ع(      پایه هفتم  مرحله دوم تبارپاسخنامه 

 

ت است .                   ضمیر وفعل از نظر نگارشی نادرس«    ج  و  د  » جلََسنا     درگزینه ی    «  ب » زینه ی  زیرا درگ    -( گزینه الف70

 63درس هفتم          صفحه  :  

(85تا  71)سوال اجتماعی مطالعات   

           40فحه ص         8درس فرد مصرف گرا خیلی زود تحت تأثیر آگهی های تبلیغاتی یا مدگرایی قرار می گیرد .  -گزینه ج( 71

 مسئولیت های مصرف کننده

من کجا         45 صفحه             9درس در سایر گزینه ها ویژگی های انسانی همراه با ویژگی های طبیعی آمده است.  -گزینه الف( 72

 زندگی می کنم

 ازمین خانه م                55صفحه       10. درس ایران در جنوب غربی قا رۀ آسیا واقع شده است  -ب گزینه( 73

 طوب خزریل و مرناحیه معتد  62صفحه     11. درس  در ناحیه خزری میزان بارندگی از غرب به شرق کاهش می یابد -الف گزینه( 74

چگونه از       69صفحه        12درس  .تکثیر و تولید گونه های مختلف گیاهی در مناطق حفاظت شده انجام می گیرد -الف گزینه( 75

 زیستگاه ها مراقبت کنیم

چک و بزرگ کوپر جمعیت ترین و پر تراکم ترین ناحیه کشور ما منطقه شهری تهران است؛ یعنی تهران و شهرهای  -دگزینه ( 76

 چه عواملی بر پراکندگی جمعیت اثر می گذارد؟         78صفحه             13. درس اطراف

 نابع آب و خاکم   81صفحه       14درس  معمولا رودهای ایران را از نظر جریان آب به سه حوضه آبریز تقسیم می کنند. -گزینه ج( 77

فحه ص         14د. درسکشور به علت خشکی هوا و کمبود بارندگی هوموس کمی دار خاک برخی مناطق مرکزی و شرقی -گزینه ب( 78

 خاک چگونه تشکیل می شود ؟        86

نزین، رگاه ها، پمپ ببر روی نقشه راه ها، جاده های اصلی و فرعی و همچنین مکان های خدماتی چون رستوران ها ، تعمی -بگزینه ( 79

 گردشگری و نقشه        93صفحه             15درس  است. نمازخانه و نظایر آن مشخص شده

               16 درس سفر می کنند. درهنگام تابستان ،جمعیت زیادی از مردم کشور ما به سواحل شمال در کناردریای خزر -گزینه ج( 80

 طبیعت گردی          99صفحه 

صب نر هواپیما دافیایی استفاده می شود، این عکس ها با دوربین  هایی که از عکس های هوایی برای تهیه نقشه های جغر-دگزینه  (81

 شده است گرفته می شود.

ام و ند مسجد امدر ایران مساجد با شکوهی وجود دارد که از نظر معماری زیبای اسلامی مورد توجه گردشگران هستند مان-جگزینه  (82

 هرشاد در مشهد.    شیخ لطف الله در اصفهان، مسجد جامع یزد و مسجد گو

 در کشور ما سازمان جنگل ها ،مراتع و آبخیزداری حفاظت از خاک را به عهده دارد. -گزینه ب  (83

 احداث قنات از اقدامات شورای اسلامی روستا می باشد -گزینه د (84

 ( 75سایر گزینه ها مربوط به رشد منفی جمعیت می باشد. ) صفحه  -گزینه د  (85
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(95تا  86)سوال  زبان انگلیسی  

استفاده می   He راشاره به ضمیر مذکر دارد بنابراین در پاسخ از ضمیر مذک your father - )گرامر(18صفحه  3درس -3( گزینه 86

 شود

 fourteen:14      thirty:30    ninety-one: 91 - )خواندن( 57و 56صفحه  3کلمات آخرکتاب درس -4( گزینه 87

  - )معنی(22مکالمه صفحه کلمات  -3( گزینه 88

 Noیا  Yesاید در پاسخ به آن حتما از بمی باشد که  Yes/Noاین سوال از دسته سوال های  -)گرامر( 22صفحه 4درس -4( گزینه89

 استفاده شود.

 در را خواستهپبا توجه به معنی که برادر  -)معنی( 4لغات آخر کتاب درس -2( گزینه 90

 .آمده است 2در گزینه  engineerو  dentistاملای صحیح کلمات  -ملا()ا 4دیکته درس -2( گزینه 91

استفاده شده است، در جمله اول باید اسم  sheز ضمیر از آنجایی که در جمله دوم سوال ا -)گرامر( 23صفحه 4درس -2( گزینه 92

 مونث بیاید

وال حرف سامیک می باشد و از طرفی چون در پاسخ به معنی کد oneدر کنار کلمه ی  which -)گرامر( 29صفحه 5درس -2( گزینه93

 آمده، باید پس از آن یک اسم مفرد بیاید ”a“تعریف 

 وند.برای شناسایی افراد به کار می ر which oneو  whoکلمات پرسشی  -)گرامر( 29صفحه 5درس -1( گزینه 94

آهان، فهمیدم  به معنی 3معنی از دیدن شما خوشحالم، به  2به معنی خواهش میکنم،  1گزینه  -)معنی( 18صفحه 3درس -3( گزینه 95

 به معنی خوبم، متشکرم می باشد 4و 


